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2012-ben kezdtem meg tanulmányaimat a PTE 
pszichológia szakon. Az alap- és a mesterdiplo-
mámat is itt szereztem, majd 2017-ben felvételt 
nyertem a Pszichológia Doktori Iskola Evolúci-
ós- és Kognitív Pszichológia Doktori Programjá-
ba. 2021 februárja óta dolgozom tanársegédként 
a Fejlődés- és Klinikai Pszichológia Tanszéken.

 Mindig is széleskörű volt az érdeklődésem a 
pszichológián belül, így több területen is kipró-
báltam magam. A próbálgatásoknak köszönhe-
tően sikerült megtalálnom a fő témámat, melyet 
BA harmadéves korom óta kutatok, és amely vé-
gül a doktorim témájává nőtte ki magát. A PhD 
kutatásomban hallássérültek mentalizációs ké-
pességét vizsgálom a nyelv, a végrehajtó funkciók 

és különböző környezeti faktorok tükrében. El-
sősorban óvodás és kisiskolás gyermekekkel fog-
lalkozom, de a kutatásom egy része felnőttekre is 
fókuszál. Fontosnak tartom, hogy a munkámnak 
gyakorlati haszna is legyen, így a vizsgálatok ter-
vezésénél elsődleges szempont, hogy reflektálni 
tudjunk a gyakorlatban felmerülő problémákra. 
Eredményeink gyakorlatba való átültetésének 
céljából hoztuk létre két kollégámmal a Fülesba-
goly Fejlesztő Foglalkozások Egyesületet, mely-
nek jelenlegi elnöke vagyok.

 A doktori kutatásom mellett a krónikus be-
tegségek pszichológiájával, pszichológiai tar-
talmú szövegek elemzésével és irodalomterápi-
ával is szívesen foglalkozom. 2021 szeptembere 
óta vezetem a Social Cognition and Disabilities 
elnevezésű kutatócsoportot, melyben jelenleg 
tizenegy hallgatóval dolgozunk együtt.

 Az oktatásba doktoranduszként csatlakoz-
tam be, az elmúlt években többnyire a fejlődés-
lélektanhoz és a kognitív pszichológiához kap-
csolódó gyakorlati tárgyakat oktattam a magyar 
és az angol képzésben egyaránt, valamint szá-
mos hallgatónak voltam témavezetője a kutatási 
gyakorlatok során. A Pszichológia Intézet életé-
ben is igyekszem aktívan részt venni. Hallgató-
ként öt évig voltam a Pécsi Pszichológus Napok 
szervezője, kétszer főszervezője. A kari nyílt 
napokon is szoktam segíteni, de voltam már a 
Kutatásetikai Bizottság titkára is. 2021 óta pe-
dig a Mind the Book PszichoKönyvklubot vezetem 
Arató Nikolett és Inhóf Orsolya kollégáimmal. 
Nemcsak a szakmai identitásom alapköveit kö-
szönhetem az Intézetnek, hanem itt ismertem 
meg a férjemet is, aki – bár a pszichológia egy 
merőben más területén dolgozik – az egyik leg-
nagyobb támaszom a hivatásomban is.
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